



COMISIA DE CONCURS

LISTA NOMINALĂ

PRIVIND CANDIDAȚII ALE CĂROR DOSARE AU FOST **VALIDATE** ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA CONCURSUL ORGANIZAT DE ȘCOALA DE AGENȚI DE POLIȚIE „VASILE LASCĂR” CÂMPINA PENTRU UN POST DIDACTIC DE EXECUȚIE, VACANT, DE **INSTRUCTOR DE POLIȚIE PRINCIPAL IV LA CATEDRA DE PREGĂTIRE JURIDICĂ ȘI CRIMINALISTICĂ**, POZIȚIA 25 DIN STATUL DE ORGANIZARE AL ȘCOLII DE AGENȚI DE POLIȚIE "VASILE LASCĂR" CÂMPINA, CU RECRUTARE DIN SURSĂ EXTERNĂ, PRIN ÎNCADRARE DIRECTĂ DIN SURSĂ EXTERNĂ A PERSOANELOR CU STUDII CORESPUNZĂTOARE CERINȚELOR POSTULUI ȘI CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE LEGALE.

Nr. crt.	COD CANDIDAT	VALIDAT/INVALIDAT	OBSERVAȚII
1.	SAPVLC/OF/PJC/01	VALIDAT	
2.	SAPVLC/OF/PJC/02	VALIDAT	
3.	SAPVLC/OF/PJC/05	VALIDAT	
4.	SAPVLC/OF/PJC/06	VALIDAT	

LISTA NOMINALĂ

PRIVIND CANDIDAȚII ALE CĂROR DOSARE AU FOST INVALIDATE ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA CONCURSUL ORGANIZAT DE ȘCOALA DE AGENȚI DE POLIȚIE „VASILE LASCĂR” CÂMPINA PENTRU UN POST DIDACTIC DE EXECUȚIE, VACANT, DE **INSTRUCTOR DE POLIȚIE PRINCIPAL IV LA CATEDRA DE PREGĂTIRE JURIDICĂ ȘI CRIMINALISTICĂ**, POZIȚIA 25 DIN STATUL DE ORGANIZARE AL ȘCOLII DE AGENȚI DE POLIȚIE "VASILE LASCĂR" CÂMPINA, CU RECRUTARE DIN SURSĂ EXTERNĂ, PRIN ÎNCADRARE DIRECTĂ DIN SURSĂ EXTERNĂ A PERSOANELOR CU STUDII CORESPUNZĂTOARE CERINȚELOR POSTULUI ȘI CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE LEGALE.

Nr. crt.	COD CANDIDAT	VALIDAT/INVALIDAT	MOTIVUL INVALIDĂRII
1	SAPVLC/OF/PJC/03	INVALIDAT	NEPREZENTAT LA EVALUAREA PSIHOLOGICĂ

2	SAPVLC/OF/ PJC/04	INVALIDAT	<p>Dosar incomplet nu a depus toate documentele, nu conține următoarele documentele stabilite prin anunțul nr. 41706/23.09.2021 de înscriere și participare la concurs:autobiografia (Anexa nr. 4) și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului (Anexa nr. 5); o fotografie color 9x12 cm; adeverință eliberată de către medicul de familie, însoțită de consimțământ informat (anexa 7), în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției. (conform Anexei nr. 6); aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii;</p>
3	SAPVLC/OF/ PJC/07	INVALIDAT	<p>Dosar incomplet nu a depus toate documentele stabilite prin anunțul nr. 41706/23.09.2021 de înscriere și participare la concurs, iar în urma studierii documentelor depuse, candidatul nu îndeplinește condițiile de participare conform secțiunii a II-a – condiții de participare, să aibă pregătire de specialitate: absolvent cu diplomă de licență anterior ciclului Bologna, în specialitatea postului didactic, respectiv în unul din următoarele domenii de licență: Drept ori Științe militare, informații și ordine publică – specializarea Ordine și siguranță publică;</p> <p>sau</p> <p>pentru cei cu diplomă de licență înainte de ciclul Bologna, cu o altă specialitate decât specialitatea postului didactic, absolvent al unui master / curs postuniversitar în domeniul Drept ori în domeniul Ordine publică și siguranță națională, cu durata de minim 1 an ori 30 de credite (ECTS)</p> <p>sau</p> <p>absolvent cu diplomă de licență ciclul Bologna și al unui master în specialitatea postului didactic, respectiv unul din următoarele domenii: Drept ori Științe militare, informații și ordine publică – specializarea ordine și siguranță publică / Ordine publică și siguranță națională, totalizând minimum 300 de credite (ECTS)</p> <p>sau</p> <p>pentru cei cu diplomă de licență ciclul Bologna, cu o altă specialitate decât specialitatea postului didactic, absolvent al unui master în domeniul Drept ori în domeniul Ordine publică și siguranță națională, totalizând minimum 300 de credite (ECTS).</p>